



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选**3G**就选沃!

24小时 新闻热线 18605470110 2321134

趁民警打印酒精检测单开溜

该男子和其他12名酒驾者在嘉祥交警统一夜查行动中被查处

本报济宁3月9日热线消息(记者 黄广华 通讯员 孟祥平) 3月8日晚,嘉祥交警部门在城区开展了整治酒后驾驶违法行为夜查统一行动,共查处酒驾违法行为13起,其中酒后驾驶11起,醉酒驾驶两起;处罚违法驾驶人13人,其中行政拘留两人。

执法民警告诉记者,当晚8时许,在城区一检查点,执法民警依法查处了一名“酒司机”。没想到该司机被查处后先是笑脸相迎,之后连续几次不按照规定吹气检测酒精含量,最后居然在民警为其打印酒精检测单之际趁机逃跑。

记者在现场采访了解到,这名司机姓胡,今年40岁。民警为他拿来吹气酒精检测仪后,在讲解吹气方法的过程中,胡某一边笑着一边把嘴往吹气管上放。然而还没等拿起吹气管,他就“呼”地吹出一口气。这样不管就吹气的行为出现两次后,民警再次对他讲述了一遍吹气方法。之后,胡某又吹了四五次,但不是因为时间太短,就是因为力气不够,酒精测试仪均未显示出酒精浓度。

最后,民警又详细解释吹气的方法。之后他吹气显示出的酒精浓度为:93.1毫克/100毫升,已经高于醉酒驾驶的标准。

“朋友有事,我们一起在东边的饭店喝了酒,也没喝多,我就喝了两瓶,很清醒……”胡某试图说服民警。然而,就在民警给胡某打印酒精



酒驾查处现场。本报通讯员 孟祥平 摄

检测单之时,胡某却做出一件令人大跌眼镜的事。“趁两名民警背对他时,他竟突然转身快步往后跑去,到达墙边后,他又顺着墙边的黑暗处一路往西。”民警告诉记者,当发现胡某突然走掉后,迅速穿过马路将胡某拉住。“被拉回来后,胡某只好在酒精检测单上签下了自己的名字,随后,他又笑着握起民警的手说‘给你们添麻烦了’。”

嘉祥交警大队有关负责人介绍,该大队一直将治理酒驾作为交通安全整治的一项重要内容来抓,仅去年一年,该大队就查处酒后驾

驶违法行为600余起,查处醉酒驾驶违法行为80余起,有效遏制了酒驾及其他严重交通违法行为的多发势头,确保了辖区未发生因酒驾导致的重特大交通事故。



家具厂房夜间突燃大火

事发梁山县馆驿镇,未造成人员伤亡

本报济宁3月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 申天凯) 8日晚,梁山县馆驿镇某家具厂发生火灾,一制造家具的车间突燃大火,车间内存放着大量木材原料,还存放着一个煤气罐,火势凶猛并向毗邻的喷漆车间蔓延。梁山消防大队接警后立即出动,经过一个半小时的紧张扑救,大火被成功扑灭。

3月8日晚7时23分,梁山消防大队接到报警,该县馆驿镇某家具厂发生火灾,一间加工车间突然着火,由于车间内存放着大量木材原料,火势迅猛并有蔓延迹象。接警后,梁山消防立即出动三部消防车共16名官兵赶赴火灾现场。

消防官兵到达现场时,火势正处于猛烈燃烧阶段,家具厂内火光冲天,由于车间内存放了大量木材,火苗肆虐着从已经烧穿的屋顶蹿出,车间外对方的几堆木材

已经被引燃。火灾现场热浪袭人,车间的一部分房梁也被烧塌了。由于加工车间和喷漆车间紧邻,而喷漆车间内也存放着大量易燃易爆的原料,如果火势发生蔓延,波及到喷漆车间,后果不堪设想。

见此情况,现场指挥员立即命令消防战士铺设水带,使用高压水枪进行灭火。这时,细心的战士发现正在熊熊燃烧的车间里竟然有一个煤气罐,指挥员立即命令用一支水枪对煤气罐放置处持续喷水降温,另一支水枪在毗邻的喷漆车间旁阻截火势,并对火头进行强攻。同时,组织厂房员工和剩下的消防战士一起将厂房内还未波及的木材原料以及厂房附近堆积的木材搬运至安全地带,防止火势进一步扩大。

经过消防官兵近一个半小时的奋战,大火被成功扑灭,未造成人员伤亡,为家具厂减少了损失。